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[bookmark: _GoBack]Art. R. 335-6.-I.-Sont prises en compte dans une demande de validation des acquis de l'expérience l'ensemble des activités professionnelles salariées, non salariées, bénévoles, de volontariat, ou exercées par une personne inscrite sur la liste des sportifs de haut niveau mentionnée au premier alinéa de l'article L. 221-2 du code du sport, ou exercées dans le cadre de responsabilités syndicales, d'un mandat électoral local ou d'une fonction élective locale. 
« Lorsqu'il s'agit d'activités réalisées en formation initiale ou continue, peuvent être prises en compte les périodes de formation en milieu professionnel, les périodes de mise en situation en milieu professionnel, les stages pratiques, les préparations opérationnelles à l'emploi et les périodes de formation pratique de contrat d'apprentissage, de contrat de professionnalisation ou de contrat unique d'insertion.
(extraits du code de l’Education ; décret n°2017-1135 du 4 juillet 2017).

TITRE DU DIPLÔME DEMANDÉ : 

· 

A partir du programme du diplôme que vous souhaitez acquérir, vous devez mettre en relation les unités d’enseignements proposées et les exprimer sous forme de compétences que vous avez pu acquérir au cours de votre parcours professionnel ou personnel.
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